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ĐỀ GỐC 1
	TỰ LUẬN
	NỘI DUNG
	BIỂU ĐIỂM

	Đề bài
(1,0 điểm)
	[image: ]BÀI 1 
Bộ tụ điện ghép song song (Hình 1). 

Gồm: . 

Hiệu điện thế .
a) Xác định điện dung tương đương của bộ tụ điện.
b) Tìm điện tích trên tụ điện có điện dung C3 và tổng điện tích của bộ tụ điện.
Hình 1




	
	
a. Vì bộ tụ mắc song song:  

	0,5 điểm

	
	
b.   

      
	0,25 điểm
0,25 điểm

	Đề bài
(1,5 điểm)
	BÀI 2: 





R1
R2
R3






Cho mạch điện như hình 2, trong đó nguồn điện có suất điện động  và có điện trở trong r = 2; các điện trở ở mạch ngoài là R1 = 6; R2 = 12và R3 = 4. Xác định:
a) Cường độ dòng điện chạy mạch chính.
b) Hiệu điện thế hai đầu nguồn điện.
c) Cường độ dòng điện chạy qua điện trở R1.Hình 2




	BÀI 2
	Cấu trúc mạch: R3 nt (R1//R2)

a) Điện trở tương đương:     

Cường độ dòng điện chạy trong mạch chính:   
	
0,25 điểm

0,25 điểm

	
	
b) hoặc: 

 
	0,5 điểm


	
	
c)  
	0,25 điểm

0,25 điểm

	Đề bài
(0,5 điểm)
	[image: ]BÀI 3:
Cho mạch điện như hình 3:


Tìm cường độ dòng điện qua điện trở R3?
Hình 3



	BÀI 3
	[image: ]
	




 nên 


 nên 

Ta có: 




Do  nên 




Do  nên 


	





0,5 điểm
















	Ghi chú:  HS trình bày theo cách khác, GV vẫn cho điểm tối đa.




ĐỀ GỐC 2

	TỰ LUẬN
	NỘI DUNG
	BIỂU ĐIỂM

	Đề bài
(1,0 điểm)
	[image: ]BÀI 1: 

Bốn tụ điện được mắc nối tiếp (Hình 1). 

Hiệu điện thế 
a) Tính điện dung tương đương của bộ tụ điện.
b) Tính điện tích của tụ điện có điện dung C3 và hiệu điện thế giữa hai bản của tụ điện có điện dung C3.Hình 1



	BÀI 1
	a. Vì bộ tụ mắc nối tiếp: 

 

  
	0,5 điểm


	
	
b. 

        
	0,25 điểm

0,25 điểm


	Đề bài
(1,5 điểm)
	[image: 123456Phuocsangk25@gmail.com]BÀI 2: 
Cho mạch điện như Hình 2:

Cho R1 = 1(Ω), R2 = 5(Ω), R3 = 12(Ω),  = 3(V), r = 1(Ω). Bỏ qua điện trở của dây nối. 
a) Tính cường độ dòng điện chạy trong mạch chính.
b) Hiệu điện thế giữa hai cực nguồn điện.Hình 2

c) Cường độ dòng điện chạy qua điện trở R3. 

	
	a. Điện trở tương đương của đoạn mạch AB:
Mạch: R3//(R1 nt R2):


Cường độ dòng điện chạy trong mạch chính:


	0,25 điểm




0,25 điểm

	
	b. Hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện:


	0,5 điểm

	
	c. Cường độ dòng điện chạy qua R3: 
Do mạch R3//(R1 nt R2) nên: U3= U12=U = 2,4(V).

Suy ra:  
	0,25 điểm

0,25 điểm

	Đề bài
(0,5 điểm)
	[image: ]BÀI 3: 
Cho mạch điện như hình 3:


Tìm cường độ dòng điện qua điện trở R4?
Hình 3



	BÀI 3
	[image: ]






 nên 


 nên 

Ta có: 




Do  nên 




Do  nên 




 (Hoặc )
	

0,5 điểm











	Ghi chú:  HS trình bày theo cách khác, GV vẫn cho điểm tối đa.



Người làm đáp án – biểu điểm





Nguyễn Kim Dung
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